
Милорад Додик: Трпимо велике притиске, али остајемо предани добрим односима са Русијом. Николај Патрушев: Москва посебно цени Додикову принципијелну позицију против придруживања санкцијама Русији
уторак, 23 април 2024 13:48

Секретар Савета безбедности Русије Николај Патрушев разговарао је данас са
председником Републике Српске Милорадом Додиком у Санкт Петербургу.

  

Патрушев је изразио захвалност Додику на одлуци о проглашењу Дана жалости у
Републици Српској у знак сећања на жртве терористичког напада у "Крокус сити холу"
код Москве.

  

"Ваши лични контакти са руским председником Владимиром Путином играју важну улогу
у продубљивању билатералне сарадње. Примећујемо подударност наших приступа
ситуацији на Балкану, у Европи и свету у целини. Свесни смо да је Бањалука под
невиђеним притиском", истакао је Патрушев.

  

Он је нагласио да Москва посебно цени Додикову принципијелну позицију против
придруживања санкцијама Русији, његову чврсту и доследну линију по питању
украјинске кризе, као и да ће отварање конзулата у Бањалуци бити додатни корак у
развијању односа.
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"Знамо и да трпите велике притиске због добрих односа са нама", истакао је Патрушев.

  

Председник Републике Српске Милорад Додик захвалио се на срдачном пријему.

  

"У праву сте, трпимо велике притиске, али остајемо предани добрим односима са
Русијом", поручио је Додик.

  

У делегацији Републике Српске је и министар за научнотехнолошки развој и високо
образовање Жељко Будимир и  министар безбедности у Савету министара Ненад
Нешић .

  

Разговор је такође био посвећен питањима сарадње Русије и Републике Српске у
различитим областима и изражено је задовољство развојем читавог спектра
међудржавне сарадње.

  

Такође, наводи се да су Патрушев и Додик разменили мишљења о ситуацији на Балкану
и у Европи.

  

Наиме, у Санкт Петербургу данас почиње 12. Међународни састанак високих званичника
одговорних за безбедносна питања, на којем ће учествовати и бивши министар
унутрашњих послова и некадашњи шеф БИА Александар Вулин.

  

Вулин ће на безбедносној конференцији у Руској Федерацији искористити прилику да,
лидере и званичнике више од сто двадесет земаља, упозна са истином о резолуцији о
Сребреници која ће се наћи у Генералној скупштини Уједињених нација.

  

На форуму учествују лидери и званичници из више од 120 земаља којима ће се путем
видео линка обратити и руски председник Владимир Путин.
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